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 職務のため出席した者

 議 事 課 長  富 永  正 彦         主  任  山 田    傑

本日の委員会に付した案件

  （１）議会だより第１６０号について

  （２）議会報告会について

開 会  ●●時●●分

閉 会  ●●時●●分



○委員長（金子恵委員）

皆さんおはようございます。本日は竹中委員から遅刻、もしくは欠席どちらになるか

わからないんですけど、届け出が出ております。 

定足数に達しておりますので、本日は議会広報広聴常任会を開会いたします。 

作業に入りますので、一旦録音を中断いたします。 

（編集作業） 

○委員長（金子恵委員）

作業のほうが終わりましたので、休憩を閉じて委員会に戻します。広報作業はですね、

次回、１月の５日ということでしたいと思いますのでお願いします。 

では引き続き広聴の方の協議の方に入りたいと思います。お手元に各コミュニティか

ら提出をされましたテーマを箇条書きにしていただいた分をお手元に差し上げてるんで

すが、テーマの方が共通のテーマをということだったので、この中からある程度抽出を

して、決めていきたいと思うんですが、ちょっと読んでいただいて、活動報告とかそう

いうものの中で、できるところがあったりするので、その中から皆さんからちょっと御

意見をいただければと思うんですが。 

吉岡委員。 

○委員（吉岡清彦委員）

そのテーマっていうのが、それぞれ特徴のあるのが出てますよね、これ見たときに。 

それをどう、上長与コミュニティから出た分をまた北部地区とか交流センターの３班

でも一緒にするということの意味になるわけですかね。全部同じことをするということ

ですね。だからこれから一点か二点ピックアップするということですね。 

○委員長（金子恵委員）

テーマに関しては、三班共通のテーマをそれぞれ、ひとつ設けておくていうことだけ

は決まっていたかと思うので、そこの部分を決めていただいて、あと個別に一班、二班、

三班でこういうふうに来ておりますので、その場で来られた皆さんからの御意見が出る

かもしれませんけれども、そこは来た内容そのものそのままを議員さん、皆さん配りま

すので、だから全体的なテーマというのが、今日決めておきたいことなんですけれども、

岩永委員。 

○委員（岩永政則委員）

議会報告会の開催要綱ですが、確認の意味で、この２枚目の開催内容の５番目にあり

ますよね。４番目が報告会の次第を下に書いて、裏の方に開催内容がありますけども、

まず一つ、それは議会活動報告を議会側からしましょうと、これが一つ。二つは意見交

換会をその後にしましょうと、いう２段構えになってますよね。一つ目は、各委員会で

資料等については委員長に特にお願いして、つくっていただきましょうと、そうすれば

幾らになるか。何枚になるか、二、三枚になるのか。それを共通的に三会場とも使うと

いうことでお願いをしたわけですね。したがって、その後に今度は意見交換会、２点目



のですね、それは、各コミュニティにお願いをして出てきたものをそれぞれの会場で、

例えば交流センターの場合は、高田地区、吉無田もかね。そういう地区から出てきたも

のを、絞るか絞らんかは別として、出てきたものを中心にしていきましょう。北部は北

部で出てきた１０項目あれば、その中で、どれだけ絞るか、そこでそれぞれして、やる

という意味で私はとらえておったんですね。だから、５地区のコミュニティのものを集

約してどこの会場でも同じようなものを今まとめてとおっしゃるから、そうじゃなかっ

たんじゃないかなというふうに思うんですけど、そうしなければ各地区の特色が出ない

わけですから。そういう意味じゃないかと思います。 

○委員長（金子恵委員）

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員）

休憩を閉じて委員会に戻します。 

まず資料の方ですけれども、委員長からの資料を４日までに提出していただくように

しておりますので、そちらの方のある程度の案を早急に作って皆さんに御提示させてい

きいただきたいと思います。それと、５番（２）のコミュニティのテーマですけれども、

それぞれの一覧表をお渡しをしておりますけれども、これの詳細の文書で来た分を添付

して、各委員さんにお渡しをするということでしたいと思います。それから、報告内容

ですけれども、各常任委員会ごとに大体５分ぐらいの程度での資料づくりをお願いする

ということを改めて委員長の方に連絡を申し上げたいというふうに考えております。 

あと本日、事前研修の実施とかいう、７番があるんですけれども、こちらの方は資料

のお渡して、各班の集まっていただいて協議をされるかどうかは各班にお任せをして、

テーマが違いますので、それぞれで対応していただくというふうにしたいと思いますけ

ど、この点はどうでしょうか、こういうことでいいんでしょうかね。各班で願います。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員）

さっき事務局も言ってたけど、班ごとに渡すこのアンケートの書類ですけどね、全員

に全部渡すのか、もしくは各担当に振られた分だけの資料を渡すのかというのを統一し

とってもらった方がやりやすいということだったんですけど、その辺はどうするか決め

てください。 

○委員長（金子恵委員）

今、竹中委員からコミュニティーから来た書面で来た分を、こちらの方を全員にお渡

しするか、それとも班ごとにお渡しをするかというところで御意見が出されております

けれども、送ってきたこの紙面というものの扱いはどういうふうにしたらいいですかね。 

皆さんから御意見をいただければと思いますけど。 

浦川委員。 



○委員（浦川圭一委員）

私も時間もありませんので班ごとに、それぞれ班に出されたテーマで集中してもらう

ということでよろしいんじゃないかと思います。 

○委員長（金子恵委員）

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員）

私もそれでいいと思いますそうしないとね、３班の分は何もしてないし電話だからね、

やっぱり各班ごとに責任持ってやってもらうという意味で、来たところの担当の方に渡

す。全部が全部じゃなくて、それでいいと私も思います。 

○委員長（金子恵委員）

中村委員。 

○委員（中村美穂委員）

私は２班の班長になってるんでちょっとお尋ねしたいんですけども、それぞれの託さ

れたテーマというのは、全員で集まって、これは例えば、所管の方に私たち勝手に答え

られない部分もかなりあるのではないかと思うんですけど、こういう資料はそれぞれの

班に委託されるということですか。 

○委員長（金子恵委員）

要綱のですね、ごめんなさい。要領の７番に事前研修の実施というところで、ここの

中に含まれてくるかと思うんですけれども、今回は３班に分かれますので、各班でその

ような対応して行かれるのかなというふうに考えておりますけど、そういうふうなに理

解をしておりますけど。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員）

委員会を再開します。 

では、テーマの方は各班で協議をいただくということで、議会活動報告のための資料

は、１１日までに作成をして皆様にお示しをしたいと思います。それとあとは、それだ

けかな。今日、決定した分は以上です。一応最終の委員会が１１日になっておりました

が、１６日月曜日の９時半から５回目の今回の広報広聴委員会を開催するということに

したいと思いますので、その予定で皆さんお願します。 

以上ですけれども、皆様方ほか何かありませんか。ないようでしたら、本日は議会広

報広聴常任委員会を閉会いたします。皆様お疲れ様でした。 

（散会 ●●時●●分） 

委員長 


